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ATA DA CENTÉSIMA DECIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Janeiro de 2022, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Dezembro/2021 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente informou quanto a retificação do relatório referente ao mês 
de novembro em relação a "Rentabilidade da Carteira x Meta Atuarial", tendo em 
vista que que, trabalhamos com o relatório disponibilizado pela consultoria 
financeira em 08.12.2021, ocasião que recebemos e-mail da empresa informando quanto a disponibilidade 

das informações. Ocorre que, 
conforme esclarecimentos prestados pela empresa de consultoria, no relatório disponibilizado em 08.12.2021 considerou-se a meta atuarial projetada, enquanto o 

IBGE divulgou o IPCA de novembro em 10.12.2021. 
Diante do imbróglio, solicitamos à emesa que e-mail informando a 

disponibilização do relatório na plataforma no
p
s

r 
 sejam e o nviados quando já atualizado com o IPCA do respectivo mês, ou 

seja, relatório definitivo. 
Assim para conhecimento da ocorrência e das providencias adotadas, foram 
disponibilizados e-mails trocados entre o PortoPrev/empresa e relatório de 
novembro retificado. Mediante a retificação ora noticiada, considerando a meta 
atuarial definitiva e não projetada, temos meta atuarial de 1,37 e nossa carteira em 1,30, enquanto no relatório apresentado na reunião anterior contava meta de 1,00 e nossa carteira 1,30. Dando início aos assuntos da pauta foi apresentado extrato de rentabilidade 

referente ao mês de Dezembro/2021 sendo 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 1.800.580,64 e variação patrimonial negativa de R$ 100.715,54, fechando o mês de Dezembro/2021 com patrimônio total de R$ 1

74.998.596,48. Grande parte da carteira contou com rentabilidade positiva, sendo 
que os títulos públicos foram impactados positivamente pela alta do índice IPCA no 
mês, contrastando com 

as NTN-Bs marcadas a mercado, que apresentaram desempenho 
próximo da estabilidade e o Ibovespa que, após meses seguidos 

de queda, apresentou 
resultado positivo no mês, sendo que os fundos de ações 

de nossa carteira acompanharam o desempenho, trazendo algum alívio para o segmento de \\\ 1 
renda variável. Analisando o desempenho da carteira no Ano de 2021, não obstante 
a diversificação de nossa carteira, com recursos distribuídos em fundos de títulos 
públicos, ativos indexados ao CD', fundos de ações, multimercado e investimentos 
no exterior não atingimos a meta atuarial definida, resultado este decorrente de um 
ano de turbulência, instabilidade do mercado brasileiro e repleto de desafios. Ainda, 
tendo em vista informações da consultoria financeira contratada, informou o Sr 
Presidente que o "alerta" verificado no relatório "Posição de Ativos 
Enquadramento" trata-se de desenquadramento passivo do Fundo Inçe ativo FID 
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Multisetorial decorrente do aumento do seu patrimônio líquido em função de 
recuperação de crédito de alguns dos seus ativos. Trata-se de um desenquadramento 
"positivo" face o movimento de recuperação do Fundo. Por fim, em relação a 
carteira de investimentos e seu comportamento, objetivando realizar estudos sobre 
estratégia de investimentos a longo prazo considerando o passivo do PortoPrev 
(compromisso de pagamento de benefícios presentes e futuros) os integrantes do 
Comitê de Investimentos sugeriram a contração de estudo ALM (Asset Liability 
Management). Esclareceu o Sr. Presidente, que o estudo ALM, no contexto da 
gestão do RPPS, consiste em compatibilizar a estratégia de investimentos da carteira 
com o fluxo de receitas/despesas previdenciárias, atuarialmente projetado. O estudo 
poderá auxiliar na alocação ideal de produtos específicos, de índices ou até de 
classes de produtos, para que, ao final do horizonte temporal projetado, o RPPS 
tenha corrido o menor risco possível de insuficiência de recursos, sem ter que onerar 
excessivamente nenhuma das partes nem recorrer a resgates inoportunos e 
ineficientes de recursos. Em continuidade foi informado pelo Sr. Presidente quanto 
ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Vídeo Mensal Bradesco RPPS — Cenário Econômico e 
Alocações para 2022; Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Carta do 
Gestor e Fundos RPPS — Janeiro 2022. RJI — Resumo Mensal 3' e 4a semana de 
dezembro/2021; LME RC FIDIC e LME REC IMA-B FIRF— Relatórios de Gestão 
de Novembro e Dezembro/2021. FII HAZ — Relatório de Gestão 4a trimestre — 
LEME FIC FIM CREDITO PRIVADO - Relatório de Gestão 4' trimestre; FUNDO 
PIATÃ — relatório de acompanhamento mensal dos ativos -Dezembro/2021; CAIXA 
ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS Janeiro/2022; Boletim RPPS 
Caixa Novembro e Dezembro/2021; Cenário Econômico 2022; LDB — Relatório de 
Cenário Macroeconômico Janeiro/2022. Quanto aos fundos integrantes da carteira 
foram tecidas as seguintes informações: 

LEME FUNDOS DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE 
INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO — foi 
apresentada convocação, voto e ata referente a Assembleia Geral de Cotistas 
realizada no dia 10.01.2022, assunto este objeto de discussão da 58' Reunião 
Extraordinária. Por maioria dos cotistas as demonstrações financeiras do 
exercício social findo em 30.09.2021 foram reprovadas. 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM AÇÕES CAIXA I TITUCIONAL 
BDR NÍVEL I - foi apresentada convocação para a A 	bleia Gral de 
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Cotistas a ser realizada no dia 27.01.2022 para aprovação das demonstrações 
contábeis do Fundo referente ao exercício social findo em 30.09.2021. 
BANCO DO BRASIL — foi apresentada convocação para consulta formal - 
Assembleia Geral de Cotistas a ser realizada de 19.01.2022 à 28.01.2022 para a 
aprovação das demonstrações financeiras do exercício social findo em 
30.09.2021 de diversos fundos. 

Aproveitando a oportunidade da reunião foi apresentada documentação para o 
credenciamento da seguinte instituição: 
TERMO DE CREDENCIAMENTO 001/2022: INTRADER DISTRIBUIDORA DE VALORES — CNPJ 15.489.568/001-95 O presente credenciamento está sendo 
realizado meramente para efeitos de cumprimento de normas regimentais. O 
credenciamento não autoriza novas aplicações ou aporte que contam com a entidade 
em questão como administradora/gestora/custodiante, sujeitando-se, assim, à uma nova avaliação. 

Por fim encerrando a reunião o Sr. Presidente apresentou aos presentes para 
conhecimento calendário de reuniões do Comitê de Investimentos para o exercício 
de 2022. Nada mais para tratar, a reunião foi encenada, sendo informado pelo Sr. 
Presidente que todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o 
discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Por indicação do Sr. 
Presidente, eu, CARLA CRISTI 	ZABOTO CAMAROTTI , secretariei, anotei e digitei a ata, que após li e 
mim 	 ada, vai assinada por 

por todos os presentes. 

Carla. er  
Preside T.te d6" 	westimentos 
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Luciano Moreira 
Conselho de Administração 
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